しんきん個人インターネットバンキング しんきん法人インターネットバンキングをご利用のお客様

淡路信用金庫

## 「しんきんインターネットバンキングヘルプデスク」 開設のお知らせ

日頃は、淡路信用金庫のインターネットバンキングをご利用いただき、 誠にありがとうございます。

このたび、初めてのご利用、電子証明書の取得・更新などの操作方法、機能内容、パソコン設定に関するお問い合わせ窓口として、「しんきんインターネットバンキングヘルプデスク」を開設致しました。

受付時間は、下記の通りとなりますので、ご利用の程よろしくお願い申しあげます。

記

電話番号 0800-080-5588(無料)

受付時間 平 日 9:00 ~ 22:00

土日祝 9:00 ~ 17:00

(12月31日~1月3日はご利用できません)

※お取引内容の変更、パスワードの失念や各種規制に係る解除等に つきましては、「しんきんインターネットバンキングヘルプデスク」 では対応できかねますので、当金庫へご連絡ください。

## 淡路信用金庫 事務部

**5** 0799-22-1020

受付時間 平日 9:00 ~ 17:00

(金融機関休業日を除きます)

以上